

今日烟威·烟台热线

# 浴室太滑，老翁摔伤腰椎

## 浴室防滑很重要，老人洗澡有讲究

本报烟台96706热线9月2

日讯(记者 闫丽君 通讯员

于复德)老人洗澡也容易受伤。1日晚上，68岁的李大爷在浴室洗澡时，由于地面太滑不小心滑了一跤，结果后果很严重，腰椎骨折了，还需要手术。医护人员提醒，老人洗澡要注意防滑，浴室最好采取有

效的防滑措施。

9月1日晚，家住芝罘区民生小区的李大爷来到浴室准备冲个澡，可就在冲身上的沐浴液时，突然脚下一滑，摔在了浴室的地上。李大爷顿时觉得腰痛得不能动弹，老伴打电话叫儿子将李大爷送往市毓璜顶医院。

负责接诊的医生告诉记者，经过拍片和CT检查，医生诊断李大爷为腰椎压缩性骨折。而程医生表示，前两天，一位72岁的老人，平时省吃俭用，为了省电，觉得住了一辈子的屋子应该很熟悉了，便晚上摸黑上卫生间，结果将小腿摔骨折。因

此家中有老人的，一定要做好防滑措施。

毓璜顶医院的医生提醒，家中有老人，最好选用防滑的地板或者铺设防滑垫。尤其当老人洗澡时，浴室应给老人配备洗澡用的防滑拖鞋，有条件的可以在浴室装上扶手。

### ●专家提醒

老人洗澡，要避免在空腹和饱餐后。水温也不能太高，以35℃至37℃为宜。选择适宜的肥皂，洗澡次数不宜过多。同样，老人洗澡的时间也不能过长，最好在30分钟左右，洗好以后老年人也不能站着穿裤子，最好采用坐姿避免摔倒。

## 一辆车乱拐 三辆车遭殃

9月2日，在烟台市海港路上，三辆车发生刮蹭排成“一”字，把路堵了个水泄不通，后面车辆纷纷绕道行驶。直到交警赶到才恢复了道路的畅通，据交警一大队孙警官介绍，由于一辆汽车变道没打转向灯，致使三辆车发生刮蹭挤在一起。

本报记者 钟建军 摄影报道



## 高压线下 餐馆起火

本报烟台96706热线9月2日讯

(记者 鞠平 通讯员 邹方蕾)2日早晨，莱山区红旗东路上一家餐馆的屋顶突然起火，屋顶上方2万多伏的高压电线面临危险。莱山消防员赶到现场后，迅速切断电源，化险为夷。

2日早晨8点30分左右，莱山区红旗东路一家餐馆的屋顶，突然冒出大量黑烟，有人大喊“起火了”。几分钟后，莱山区公安消防大队官兵赶到现场，指挥员现场侦察发现，起火房屋顶不远处就是22000伏的高压电线，如果引燃高压线，后果将不堪设想。

面对危急情况，消防官兵立即切断所有电源，用水枪直击火点，避免水流与高压电线接触。经过消防队员十几分钟的努力，餐馆顶的明火被成功扑灭。据了解，此次火灾过火面积10平方米，餐馆的彩钢板的屋顶被烧毁。目前，火灾原因正在进一步调查之中。